

本报联合省地矿五院免费鉴宝近300件，有人花高价买假货

# 花千元买的夜光杯，竟是玻璃造

本报泰安3月13日讯 (记者 张伟 通讯员 李先波 盛明坤) 本报联合省地矿五院鉴定中心，举办翡翠珠宝玉石免费检测大型公益活动。先后为市民免费检测珠宝玉石近400件，远在济南的市民，也赶来鉴宝。

12日上午，省地矿五院鉴定中心的两名工作人员，在地矿大厦(美若山水酒店二楼)免费为广大消费者进行珠宝玉石鉴定。

9时许，一名女士来到鉴定中心，小心地从包里拿出几件玉石首饰。在现场登记期间，该女士介绍，她居住在济南，在朋友圈看到了齐鲁晚报·今日泰山的微信，得知有免费鉴宝的大型活动，特意从济南赶过来。“这几件是我的，受朋友之托，还有几件在包里，能否一起检测了？”得到肯定答复后，该女士又从包里拿出来好几件。

一位老家在东平的50多岁的李先生，拿来一个玉质烟嘴和一个戒指，用卫生纸包了好几层。“这是小时候，我爷爷留给我的，一直珍藏着，看报纸知道有这个免费鉴宝的活动，特意赶过来，就想知道真假。”经工作人员鉴定，李先生鉴定的物件，一个是和田玉，一个是翡翠。

泰城的侯先生看到报纸后，先后带着20多件玉器前来检测，他还邀请其他好友一起。侯先生带来的20多件玉器制品中，经检测，有一些属于和田玉，一些属于翡翠。“专家给我做了鉴定，这样我心里也就有数了。”李先生高兴地说。

工作人员介绍，他们在仪器的辅助下，依据专业知识进行检测，是什么就是什么，不会乱说。“我们可以给消费者出具国家承认的权威鉴定证书，消费者可以拿着我们的鉴定证



检测当天，免费鉴宝近300件。本报记者 张伟 摄

书，到相关机构做进一步验证。”工作人员说，市场上的高仿和田玉，简单地通过经验或感官判断，根本无法分辨真假。

检测当天，有市民拿来两个印章，自称是和田白玉，检测后一个是一个是玻璃的，另一个是塑料的；还有一位市民带来两个小酒杯，花费数千元，原以为是夜光杯，结果都是玻璃的。工作人员说，部分市民经常抱有侥幸心理，总想花低价淘个好宝贝，结果经常上当受骗。

“现在的翡翠造假手段主要是用强酸浸泡、腐蚀，从而达到去掉黑脏的目的，再用高压将环氧树脂或替代充填物注入用强酸腐蚀而产生的微裂中。有时在进行酸洗充胶的同时，还进行染色。”工作人员说，无论用何种手段，处理的玉器在经过仪器鉴定时，都达不到相关标准，从而露出“马脚”。

鉴定中心工作人员翟彬提醒，市



数千元买的假夜光杯。本报记者 张伟 摄



图中左七件物品均为和田玉材质。本报记者 张伟 摄

民在购买珠宝玉石、贵金属时，应选择在正规商城或专卖店购买，还要留意查看相关的权威检测证书。若消费者感觉所购商品存在问题，可到权威的珠宝玉石鉴定机构进行检测。

## 花一千多元 买五个塑料印章

12日上午，市民李先生把一个盒子小心的放到鉴定中心的柜台前，从里面拿出两件用黄色丝绸包裹的物品，想让工作人员帮他鉴定一下。

“以前去江西旅游，看到有买这个的，感觉还不错，就买了。”李先生丝绸里包裹的是两个类似印章的物件，一大一小，物件一侧刻有奥运会纪念的字样。“当时小的一共5个，花了一千块钱，大的稍贵点，两千多。”李先生说，对方告诉他，这都是和田白玉。

经过工作人员鉴定，大的物件是大理石的，小的物件是塑料的。对于这样的鉴定结果，李先生表示他可以接受。“以前一直把这玩意当个宝，现在知道了，我也就想通了，免得一直把这当回事。”



男子买的塑料印章。本报记者 张伟 摄

## 手里七块和田玉全是真的 男子乐得合不拢嘴

12日上午，一名年轻男子在家人的陪同下，到省地矿五院鉴定中心，鉴定几年前从朋友处购买的几件首饰。“当时新疆有一个朋友，手里有不少玉石，而我也比较喜欢，就从他那里买回来一些。”男子说，他当时花了一万五千块钱，买来后一直珍藏着。

“后来，亲戚朋友看过之后，有的说是假的，说我上当了；有的说是真的，说我捡便宜了。以至于我也不知道到底该信谁了。”男子小心的把物件放到托盘里，等候工作人员的鉴定结果。

刚刚给手镯做完免费检测的市民张女士说，现在人们生活好了，很多人

尤其是女士，都喜欢购买玉石珠宝类产品。但市场上的玉制品“鱼龙混杂”，大多数消费者都缺乏相关的鉴别经验，谁也不敢保证买到手的是真货，更不用说品质的好坏。张女士的一席话，让男青年年上，多了一层焦虑。

鉴定结果出来之后，大家都忙着围过去，想看一看究竟。“你这七个物件，都是和田玉的，成色还可以。”看着大家羡慕的眼神，男青年乐得合不上嘴，“这下我就放心了，你们举办的这个活动真是太好了，我们老百姓就需要这样的权威检测，希望以后这样的活动能多举办一些。”

**美国原瓶原装进口 不收进口关税费 不收快递费 不收任何特殊费用**

## 美国欧米伽3一元特卖

美国康美信进口欧米伽3，1元1瓶，1瓶60粒，可吃2个月，每人限购5瓶，活动仅限一周，今日开售：400-0686-335

吃美国进口欧米伽3，享健康幸福晚年。美国康美信欧米伽-3鱼油软胶囊自投放市场以来，以其优异的进口品质得到了国内许多中老年人的认可，给他们带去了健康和活力，持续热销1年多。

为响应全民健康发展计划，1瓶体验活动难以满足众多经济条件不佳，但又需要长期服用的中老年人。为此，知名健康品进出口公司特举办本次一元特卖活动，回馈新老客户，



本次活动仅限一周，具体细则如下：

- 1，活动仅针对年满50周岁的中老年人；
- 2，每人限领5瓶，不得重复领取；
- 3，一年量为6瓶，不零售，6瓶仅收取一瓶的费用，再加上5瓶5元；
- 4，不收快递费，免费送到家；
- 5，活动仅限一周。

订购 400-0686-335  
热线 400-8856-836

忠告语：此产品不能替代药品，请核对产品说明书或在医师指导下购买和使用。

泰安糖尿病和心脑血管病患者请注意  
500台电子血压计 500双老人养生鞋

## 免费申领

北京名医来泰安讲授“  
中医养生护心脑秘诀”

近日，由中国医促会主办的“改善微循环，防控慢性病”全国科普名医讲活动，将来到泰安。届时，我国著名心脑血管病专家金玫教授将来到我市，为广大患者开展“如何通过中医中药防治心脑血管病”的健康讲座。消息一出，引发了泰安心脑血管病友和糖友的强烈关注。

金玫教授是我国名老中医吉良晨大师的学术继承人，现任首都医科大学附属北京中医医院心内科主任、北京中医药学会心血管专业委员会委员等职。中央电视台《健康之路》、北京电视台《养生堂》栏目特约嘉宾。



金玫 教授  
■北京中医医院心内科主任、教授  
■北京中医药学会心血管专业委员会委员  
■我国名老中医吉良晨学术继承人

金玫教授擅长运用中西医结合治疗心脑血管病，将中医调理与改善微循环融会贯通，已帮助无数患者走出疾病阴霾，在国内外心脑血管疾病防治领域享有较高声誉。

名医破解糖尿病和心脑血管病，  
让病友远离心脑突发意外

金玫教授介绍，心脑血管病是中老年人的“无声杀手”，前一秒健康人，后一秒可能面临瘫痪、半身行动不便、走路画圈、口眼歪斜，甚至面临猝死悲剧。他提醒中老年人，如果血压偏高、血脂偏高、糖尿病、颈动脉有血栓斑块、经常头晕头痛，都应及时介入改善微循环，避免恶果发生，做回健康人！

(文/王大野)

■相关链接  
只需一个电话：中医疗病免费学，健康大礼免费领！

据了解，市民马上拨打报名电话，即可免费领取价值498元金玫教授讲座门票，此外，报名市民还可领取中国医促会提供的价值198元高档智能电子血压计一台、每袋78元小麦胚芽面12袋、298元老年养生鞋一双，以上三项健康援助任选其一！免费为糖尿病和心脑血管病患者提供颈动脉多普勒及“心脑眼肾足”全身血管病变筛查一次。

仅限500个名额，报名从速！(王大野)

报名电话：  
**4006992969**